

### 关于恢复7路公交车走向的公告

鉴于老淮江涵洞工程施工对7路公交车的运行已没有影响,为方便老百姓出行,从2018年3月15日起恢复7路公交原线路走向:

- 1、取消“华山路-波司登大道-G233-马横路”行驶。
- 2、恢复“华山路-捍海路-金桥路-波司登大道-九园路-捍海路-淮江路”行驶。

- 3、公交运行班次间隔为15分钟。
- 4、线路名称为“人医分院至张汉桥”。

特此公告。

高邮市客运管理处  
高邮市公交客运有限公司  
二〇一八年三月十三日



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 城南驾考中心成扬州各县市区首家机动车驾驶人综合性考场

# 市民家门口可以考驾照啦

本报讯(通讯员 孙启斌 周明宝 记者 王小敏)“以前带学员去扬州考试,必须提前一天就赶过去看考场,第二天早上5点多钟就得到考场排队等候,一批学员考完起码需要一天半时间,舟车劳顿再加之压力大,很容易影响学员发挥。现在好了,考场就在家门口,学员可以提前过来熟悉场地,考试当天也不用早起排队等候,节省了不少时间和精力。”日前,在新启用的城南驾考中心大厅内,几名驾校教练纷纷点赞起家门口的驾考中心便捷便民。坐在一旁的顺风驾校教练孙在宝更是连声夸赞:“这是为老百姓办了件大实事、大好事!”

2016年驾考改革以来,为不断适应驾考市民对车管工作提出的新期望、新要求,市交警大队车管所严格按照“放管服”改革和公安部车驾管改革要求,以提高服务效率、提升服务质量为核心,认真抓好小型汽车驾驶人考试业务下放工作,有序

引导社会力量投资建设城南驾考中心,使我市社会化驾驶人考场从无到有。

高邮城南驾考中心位于我市城南经济新区新科路,考场占地50亩,建筑面积3000平方米,于2016年4月份建设,2017年9月完工,标准化场地经省交警总队车管处认证合格后,于今年2月5日正式开考,是扬州各县市区中首家机动车驾驶人综合性考场。为提高车驾管改革信息化程度,驾考中心专门设置了专业的场地驾驶技能计算机考试系统,采用高精度GPS差分定位技术,精确定位车辆车身及车轮位置,达到准确判断车身是否出线、车轮是否压线等评判要求。考场内还设有监控摄像设备,能够对全考场以及考试过程进行实时监控,真正实现了考试的公平公正公开。

“以前预约考试非常麻烦,平均半个月才能约考一次。现在不仅取消了考试名

额分配,而且学员还可以通过手机12123APP进行网上自主约考,自己决定考试时间、地点,非常方便。”来自宝应远大驾校的教练许兆文告诉记者,他昨天才带学员前往扬州考过科目三,今天又带五名学员来到高邮考科目二,考试效率大大提高。下一步,许兆文计划将科目三的考生阵地也转移到高邮。

市公安局副局长、交警大队大队长杨万荣介绍,城南驾考中心启用后,符合条件的扬州地区范围内的所有小型机动车(摩托车除外)驾驶人,都可通过手机12123APP预约在高邮城南驾考中心参加考试,考试前可到考场熟悉场地,真正实现了从报名、学习、练习、考试到最后领取驾驶证“一站通”。同时,城南驾考中心开考后,打通了服务学车群众“最后一公里”,也带动了驾校行业的体制规范,对加强驾校规范化管理具有重要意义。

## 进一步强化安全生产监管——

# 我市增设九个安全生产专业委员会

本报讯(记者 葛维祥)近日,记者从有关方面获悉,为进一步强化安全生产监管工作,我市结合实际,在市安委会下增设9个行业领域安全生产专业委员会。

据了解,市安委会下将新增设油气输送管道、农业农村、综合交通运输、工矿商贸、石油化工、特种设备、旅游、城市地下管网、建筑施工与城镇燃气等9个行业领域的安全生产专业委员会。各专业委员会在市安委会领导下开展工作,专业委员会下设办公室,负责专业委员会的日常工作。各专业委员会的工作职责主要是加强对本行业领域安全生产工作的组织领导,研究部署和统筹协调本专业委员会各成员单位的安全生产工作,加强本行业领域安全生产工作经验总结推广和制度创新,坚决防范和遏制本行业领域重特大事故,定期报送市委、市政府领导指示批示和市安委会工作部署的落实情况等,完成市委、市政府和市安委会交办的其他安全生产工作任务等。

## 甘垛镇食品产业园项目开工

本报讯(通讯员 姚红兰)今年以来,甘垛镇工业集中区项目之花竞相绽放。继上月签约落户三个5000万元项目后,本月13日,该镇规划用地500亩的食品产业园项目开工。

今年以来,甘垛镇围绕“振兴发展、绿色崛起”的目标定位,立足本镇农业资源优势和苏中大地、怡膳粮坊、汇金酿酒、润和贸易、丰园菌业等食品加工行业基础,积极打造以食品和农副产品加工为主导、养生保健食品为前瞻、食品加工智能装备和现代服务业为辅助的食品产业园。目前,该镇正以食品产业园建设为抓手,加快基础设施建设,加大招商引资力度,不断提升园区承载能力,力争早日将食品产业园打造成具有一定影响力的生态型工业园区。

## 失主打车丢钱物 民警及时帮找回

本报讯(记者 管玮玮)14日上午,市民陈先生找到《高邮日报》记者,希望借助本报平台,对蝶园派出所民警及时帮他找回丢失的内装价值5000元钱物的背包表示真诚的谢意。

13日傍晚,陈先生的妻子何女士从国外乘坐飞机回国,在南京禄口机场高邮城市候机楼约了一小型面包车返家时,不慎将一个装有近5000元钱物的背包丢在了车上。陈先生夫妻俩立即通过物业监控查找,但没有结果。第二天,他们只好来到蝶园派出所报警。民警宦玲玲得知后,立即对陈先生的情况进行登记,并与派出所图侦部门对接,借助路面监控系统,加班加点反复查找,终于查到这辆面包车的车牌及车主信息,并电话与其取得了联系。14日,陈先生终于从面包车车主的手中拿到了失而复得的背包。

## 2018年“小高考”本周末开考

本报讯(记者 管玮玮)记者昨从市教育局招考办获悉,2018年江苏省普通高中学业水平测试必修科目考试(俗称“小高考”)将于3月17日开始。届时,我市将有3651名考生参加为期1天半的考试。

据了解,今年我市普通高中学业水平测试必修科目考试设立了高邮中学和第一中学两个标准化考点,共124个考场。具体考试时间和科目为:3月17日8:30-9:45物理,10:45-12:00政治,14:00-15:15生物,16:15-17:30地理;3月18日上午8:30-9:45历史,10:45-12:00化学。

为确保“小高考”顺利进行,根据省市考试院部署和考务工作规范化要求,我市高校招生办公室专门编印了《2018年全市普通高中学业水平测试必修科目考试(高邮考区)工作手册》。目前,考前各项准备工作已基本就绪。



近年来,我市城乡多所中小学校的上百名小志愿者通过志愿报名和学校推荐的方式加入“闪闪红星”志愿服务团队。他们利用节假日赴各景区义务讲解景点旅游知识,获得了外地游客和本地市民的点赞。

图为南海中学小讲解员在孟城驿景区为游客讲解。 王林山 摄

## 信息短波

◆15日,城南新区联合市监局城南分局在车逻集镇繁华地段设立放心消费及食品药品、农产品质量安全咨询服务台,现场宣讲食品安全法律法规和消费维权知识,并发放相关宣传资料,引导镇村居民科学消费,并免费为过往群众检测蔬菜农药残留。 郑红梅

◆15日上午,市杏林志愿者协会在世贸家居广场开展“消费者权益日”主题义诊活动,现场为城乡居民讲解常见病、多发病的预防知识,免费为群众测量血压、血糖等,并根据测量、检查结果为他们提供个性化健康治疗方案,受到一致好评。 俞建国 东方

## 省宗教局赴龙虬调研宗教工作

本报讯(通讯员 连双勇 包智)3月14日,省宗教局宗教一处处长刘克元等一行来龙,调研龙虬镇宗教工作。

座谈会上,龙虬镇相关负责人汇报了该镇经济社会发展情况和宗教工作总体情况。在听取相关情况汇报后,刘克元对该镇的宗

教工作给予了肯定,他要求,要进一步加强宗教场所和宗教从业人员的管理,正确引导民间信仰活动,提倡文明新风尚,全面提高基层宗教工作水平。

会上,刘克元还同与会人员就民间信仰、农村红白喜事等相关事项进行了探讨。

## 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市建投集团定于2018年3月22日上午十点在高邮市文游中路98号对通湖路103-4、103-5、103-6号整体进行公开招租,面积约为

114㎡,年租金参考价6.8万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金5万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2018年3月22日上午九点前(节假日除外)到高邮市建投集团五楼503办公室办理报名手续。

标的展示时间:2018年3月13日至3月21日(节假日除外)

单位地址:高邮市文游中路98号

咨询电话:0514-84604320(黄先生)

财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市建投集团

2018年3月16日

# 食品安全快检信息

### ★本周食品快检概述

3月8日至14日,市场监督管理局共开展食品快检8605批次,其中包括蔬菜6560批次,畜禽肉1341批次,水果29批次,其他675批次。本期抽检覆盖全市39个农贸市场,81家超市,检测项目主要有农药残留、瘦肉精、二氧化硫等21项。完成的食品快检中,农药残留检测占76.5%,瘦肉精检测15.5%,二氧化硫检测6.4%,吊白块检测0.9%,亚硝酸盐0.4%,金黄色葡萄球菌0.02%,检测结果阳性的食用农产品(食品)38批次,阳性率0.44%。其中检出二氧

化硫超标阳性37批次,阳性率0.43%,检测阳性主要集中在干百合、干银耳、干金针菜、蜜枣、生姜片、猕猴桃干、碎红干椒、糖姜片、生姜糖、菠萝条、银耳、红干椒、枣片、冰糖、脆枣片、情人梅等食品。亚硝酸盐超标阳性1批次,阳性率0.01%,检测阳性主要集中在雪菜,对抽检阳性食品(食用农产品),我局均已及时通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

本周食品快检,检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等一些日常消费量大的食用农产品主要来自农贸市场、商场超市,结果表明,市场上销售的该类食品基本可靠,合格率达到99.56%。

### ★消费警示

本期食品快检结果发现的主要是二氧化硫和亚

硝酸盐检测超标。

### ★亚硝酸盐小常识

亚硝酸盐广泛存在于人类环境中,外观及滋味都与食盐相似,并在工业、建筑业中广为使用,肉类制品中也允许作为发色剂限量使用,最大使用量不得超过0.15g/kg。具有防腐性,可与肉品中的肌红素结合而更稳定,所以常在食品加工工业被添加在香肠和腊肉中作为保色剂,以维持良好外观;其次,它可以防止肉毒梭状芽孢杆菌的产生,提高食用肉制品的安全性。但是,人体吸收过量亚硝酸盐,会影响红细胞的运作,令血液不能顺畅地运送氧气,嘴唇、指尖会变成蓝色,即俗称的“蓝血病”,严重会令脑部缺氧,甚至死亡。

## 快检直通车